356382 7R X y*i7 Tyin 16 'xn 1y nN1a

JIXOI NNV 71D 102 00D 75 Mg INION .X
NION MY NINODN 190N XIN 75— x [2'71 ,ANI0N MW NNN7IYN 190N NIX X -1 [NO]
.0'™7pw 300x DAY D'7'W NI0n P ,0'7w 300 At N7IY 1D 'nn
.0™pw 100(75-x) DAy 077w Anion P71 ,0%pw 100 A 8O '7D 'nn
.N721nn My n'7pw 600 ANIon D'7'w oM

.0'™7pw 11,100 <2 In10n 7@ AXXIND NNdNON 71Dn 10

.300x+100(75—x)+600=11100 :nn'NNAN ARNIYNNI

300x+7500-100x+600=11100
200x+8100=11100

200x =3000 /:200

x=15— 75-x=60

QIR0 60 -1 NI 15 " AINIoN tNIYN

,0N7¢ 2Mgn 'Nnn ,20% -2 711N NN NINYZIYA DX 10N N0 .

100+20
100

,0N791 2'MIgn 'NNN L, 35% -2 2TAN 1'NNA NINO'DA NIX DN WNIoN

100+35
100

360-15+135-60 = n'pw 13,500 :nDND MNAN 72 7200 10

+300=1.2-300 =n"7pw 360 7@ 'nna P'n1

-100=1.35-100 =n"1pw 135 79 vnna pP'n

.13500—-11100 = opw 2,400 a'n AINIoN 7w nINN
D'7pv ﬂ-loo =21.62% nuan 2t NN
11100

.21.62% NIN 17¥ ARXINN NNIY'Y7 1NI0N YU NINN TINK :NIYAN

T2 98w 2"y ano1



36382 |I'"xv X Y' TVIn 16 'Nn 1y M1

.B(0,4) amipaa y -nwx ax NN, (m=—1) "M yiow ya Niny = —x+4 W@ .

.C(0,2) nmpana y -n X X YNNI (m=+1) AN yI9'w WA NI y=x+2 W0
DY QY |2 )N DT XA QTN

‘ y=—x+4
d y=x+2 =i
N 2=
|
FCET=0KANS x=1 ->y=1+2=3 —|A(,3)
{x.3% "\_.\ y= x+4
o N -C(0,2) , B(0,4) , A(1,3) :nwn

0w nnw ABC w'nwnaw axM (1) .a

dyy =/(1-0)* +(3-4)* =2
dye =J(1-07 +(3-2)* =2

NN . MIYN

}ABAC

(m,.-m,; =1-(=1)=-1) mr qr ABC w'nwna P11 AB 7w 1217 D910 AC 7w yi19wn (2)

NN _MIYN

« X, :XB;FXC :O;O:gzo 0 W :yB;yC —4;2:§:3 D"y nv U'iwna BC 0'0a7 D' AE .a

.y=3 N2 AE [D'nanxnwni y, =y, =3 =¥ |[NdNn

.y =3 N'n AE |D'Nn DXNYN :N1Ivn

LF(x,3) Tigma'? A(L3) TigTan 2 y¥nx i) ,piann 102X wasn atan E(0,3) ampa .1
;1 =271y x -nwyw,E0,3) 2 A(1,3) -n "aynw 17 n'wn
.F(=1,3) ', F(x,3) TaTa'r 7ayna atar pa ) pa
D2 TYUON

% 41

0= /*2

O=2+1

x=-1
. F(-1,3) :na1wn

T2 98w 2"y ano1



3

356382 |I"7xw X Y'7 Tvin 16 'Nn 1Y MM

.R 101 M(8, 4) imnw, (x—8)> +(y—4)> =R’ Jaynn NXNYN n1iM .X
Jaynn 7y nxxm A(3, -6) AT
R=\8-3) +(4-(-6)’
R=+/125

. (x=8)" +(y—4)’ =125 N'd 7aynn NXNYN :NIYAN

.AB yogn y¥xnx &'n O(0,0) aTimn (1) .2

,6 A '7TA y -nywn,3 Ajog x -nwyw ,0(0,0) 7 A(3,-6) -n 12ynw 17 n'en
.B(-3,6) ]p'n,B TiTE'? "ayna a DA D P

DA TWON
4 (=8 +(y-9)' =125 0Ys=6 5 o_%*3
: - 2 2
0=y,-6 0=x;+3
g =6 Xg=—3
(-3,6)
3 .B(-3,6) :na1wn
N
(0,0) T-’fﬁ'd} L1aynn nxnwna B(-3,6) TN "NIy'y NN 2 (2)
| ' / f
o Y T — (-3-8)* +(6-4) =125
2N\ 125=125
P M \ﬂ,{ > 4aynn 72y nk¥xma B(-3,6) p'n
y=—x—45 A e
: (3.-6) NN :NIYN

.A(3,-6) nTIFI 'YUNn NNIIYN NN XN .A

_4-09) _10_ 5 win MA ormin piow

mMA 8—3

1 1
—— IN, ~3 NID 221 "T21%7 91N P'una yI9W

2

-m 2=-1 > M ashic =

mashik
() == (x-3)
4 2

1
+6=—=x+1.5
¥ 2

1
A
Y=

1
« J= _Ex_4'5 N'D 7'Unin NNIYN NN

T2 98w 2"y ano1



.y :—%x—4.5 'wnn 72y nxxm C aTmn LT
. Xe =Xg =3 PN y -nnx?'mpgn BC o ,-3 ain C ammn v x -0y
1

= —5-(—3)—4.5 =-3 P'Unin NNIIYN x =-3 21

.C(-3,-3) :mawn

T2 98w 2"y ano1



356382 |I"7xw X Y'7 Tvin 16 'Nn 1Y MM 4

«f (%) :%+§+1 N'Y7190 NN .X
X

NDNN DX 09N x =0 D x =0 NI MNMTANN DINN
.x 0 NID DTAN DINN NAIYN

.JAI0 NINI [IX'PN NITIA NN XYM .2

, 1 6
X)=———
S'(x) =3
Ozl—% /+6x"
6 x
0=—x*+36
36 =x?

x=-6 —)y:%6+£+1:—1 >{=6,-1)

6

1
y’(5)=1—%<0 y'(—7):g—(_7)2 >0
? 56 (6,3)Min L (6, 1) Max
7=——=>0 '(=5)=—- <0
Y= y(=9)={ Cs)?
.0m'ogn (—6,—-1) , DI (6,3) :NAUYN :NAYN
T ATy mInn 1aT? 2720 N0 .aa
4 -6 —3 0 9 6 7 by
+ 0 - - 0 + y'
| Max | N\ Ny Min /" | mpon
p I —6<x<0IRO0<x<6 AT, x<-6 IX x>6 D"y :nAIYN
: (6.3) .NMINID N'XPAON NN NN [V Q.7
y=2
O reieoves ool R ,JIUXIN Y121 (6,3) DM :nfpInn
) 5 JUwn yana (-6, —1) NTIEIA DIM'ON
(6.1}, x=0

.D'M'NNN 2T DY TMINN ,NDIX NVIVON'OXN x =0
.NININ N'¥P290 IR RN [V 912 :naiwn

(rma nia? 1) -1 < y <3 12 DT 'R 207 D ,ANI9N X NIN IR Yy =2 W .0
Y9N DX NIN 'K Y =2 WM INIYN

T2 98w 2"y ano1



. f(x)=x"-6x>+9x ¥ DMIMAI DM'ONN NITIN ,B -1 A NITIEIN NIY'W NN XX .X

(%) =3x"-12x+9

3% -12x+9=0

_(_12)i\/(—12)2—4'3'9
X2 =

2-3

12+6
X2 = 6
x, :12262%23 —y=3-63+9-3=0-(B(3,0)
x@:l%§§:%:1 —y=L-6-1"+9-1=4>|A(1,4)

.0mam , B(3,0) ,omopm A(l, 4) :nawn

.y=4x N (0,0) oy n'wxan A(L 4) -2 "ayn Y Rnwn D ax (1) A
y=4x wa'w AL4) P'N,y=4-1=4 "npn x=1 a1 : A(l,4)
yv=4x w4 (0,0) pN,y=4-0=0 7apgu x=0 axa: (0,0)

AV INIYN X'y =4x D 'R 2NIYN

JF1Nn VYN NX 2wN) (2)

% NI'XPIIO WI9N — DTN 7Y
- L (L4
w ,/3" 4x—(x’ —6x* +9x) =4x—x’ +6x" —9x = —x’ +6x> — 5x
v S !

AN 0
] (3.0) S= [ (-x*+6x?=5x) dr
-1
4 .yd ey2 0
S:_x_+6 £ 5% ]
4 3 2 -
() =x-6x"+9x 0* 6-0° 5-0° “1)Y 6-(=1) 5-(=1)?
| s (0,60 S0 D' 6 5D
4 3 2 4 3 2
S=0-(-4.75)
S=4.75

"N 475 NI ipupma VYN 7T GNIYn

T2 98w 2"y ano1



5

36382 |I'"xv X Y' TVIn 16 'Nn 1y M1

. f(x)=—x>+2x+3 9 n"vxn oy NN NI L, C -1 B NN NIY'Y IR XXM X
.f(0)=—0"+2:0+3=3 —[B(0,3)|: x=0,y -n ¥
:y=0,x -n"x

—x> +2x+3=0

:_21“/22_4,(_1)_3

Xi2

2-(-1)
2+4
Xip = B
y| 244 2
X, = er ===-1 -[cCLo
: = -2-4 -6 3
‘é’\{l‘.d, 2: — e——
(D.3)R/ | .C(-10) , B(0,3) :nawn
) iy \ f@)=—x+2x+3
y=2ix+3 J §
L \ .B(0,3) -2 7auiyn j'unn nxnwn Nx x¥n (1) .a
. A 3 - . f(x)=—2x+2
T m=-2-0+2=2
y—=3=2(x-0)
¥=2%%3

.y =2x+3 N p'Unn NXIYN :N1IYN

.AC y19'¥ NN ¥ (2)
40 4
Ll y 2

.NT7 AT D72 DAY N ,'wnn YID'Yh aw AC 9 yID'wnY I

NN - MIYN

T2 98w 2"y ano1



.NOYA D f(x)=—x" +2x+3 nXpu9Y 2yn XXM y =2x +3 P'wUnn UKD ,IFIENN VYA NN AWM .A

NI'XZAD WION — D' TN A1

2x+3— (2" +2x+3)=2x+3+x*-2x-3=x"

1
}‘ S: J‘ (x2)dx
-1
5 1
/ S _x ]
JiA1.4) 3 2
ST
4 ."I 13 _1 3
3B/ /1 §= 2y
i \ 1 3 3
voa2 dV , f(xX)==x"4+2x+3
/i s=L ¢}
{ IA.{{I‘,"‘ v. 3 3
;|- -
11.00 A 3

2
"N 5 NID I71/ND NVYA '7TIA :NIYN

T2 98w 2"y ano1



6

356382 |I'"x¥ X Y' TVIn 16 'Nn 1y M1

.EB=DG=n"010—-x P%?,AB=DC=n"0 10 .X
.HD=BF=n"0 6—x P%,AD=BC=n"0 6
:D'NUYN NYQIX DIDO NN AWN)

g X x (10-0)(6-x) x-x (10-x)(6-x)

2 2 2 2
g- xx+(10-x)(6—x)+xx+(10—-x)(6—x)
2
g- x> 4+60—10x —6x+ x> + x> +60—10x — 6x + x°
2
g 4x* —32x+120

9
1S = 2x% —16x+ 60

.2x* —16x+ 60 NI IFIFAN NOYA :NUYN

JPIPNN NOWA NN P/N YN N1IANT W'Y DXI9N

IS = 2x> —16x+ 60| :x Arxaon PN

X' DT XYM
0=4x-16
—4x=-16 /:(-4)
x=4

[y e i

10.x

[1¥'Z 210 "IN'T? 2720 N1
S'3)=4-3-16<0, S'(5)=4-5-16>0

3 4 5 10 by
- 0 + S
A Min -~ nmpon

J7MNm A IgHEnn NDYN NI, x =4 :NIIYN
.10-6=1"n0 60 nin ABCD |a'mn now .a
. S4)=2:4-16-4+60=1"n 28 NID IFUAN NOYA 7TIA, x =4 MY

.60—28=1"n 32 nin EFGH yannn ¥ nuown

("mnm xin 1pEEMn NVWA YWUKND) 1"n 32 Xin EFGH yannna 79 nuwn :naiwn

T2 98w 2"y ano1



